

روزنامہ
ALFAZL
 Rabwah
 قیمت

جلد ۱۱۱
 ۵ افریقہ ۲۰۱۳ء ۲۰ رجب ۱۴۳۵ھ ۱۵ دسمبر ۱۹۶۳ء نمبر ۲۹۳

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انوار احمد صاحب -

۱۴ دسمبر کو وقت ۹ بجے صبح

کل حضور کو بے چینی کی تکلیف رہی۔ رات دیر کے بعد نیند آئی۔

اس وقت بھی طبیعت بے چین ہے۔

اجاب جماعت خاص، توجہ اور التزام سے دعائیں کرنے

رہیں کہ مولے کریم اپنے فضل سے

حضور کو صحت کاملہ دعا جملہ

عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

شیخ الادب المیرا تاسد شیخ محمود نینت

وقت پاگئے۔

قاہرہ ۱۲ دسمبر۔ جامعہ الازہر کے

ریکٹر الاستاذ شیخ محمود شحاتہ ۱۲ اور ۱۳

کی درمیان رات ۱۱ سال کی عمر میں وفات

پاگئے اناللہ وانا الیہ راجعون

شیخ محمود شحاتہ کا شمار عالم اسلام کے

بہت بڑے عالموں میں ہوتا تھا۔ عملی التعمیر

اسلامی فخر اور مسلم لاپرواہ آپ کو بڑا عبور حاصل

تھا۔ آپ کے مدرس میں جامعہ ازہر میں بھی

تدریس میں ہوئے اور دینی تعلیم کے ساتھ خود

حضور اول اور لونی ذوالکے پڑھانے کا

بھی انتظام کیا گیا۔

آپ اپنے خیالات اور نظریات کے

اظہار میں بہت تند و تیز ہوتے تھے۔ انہوں

ملاخوف لرحمۃ اللہم اپنے مقتدرات کو نظر سحر

تھے۔ آپ نے بڑی دلیری سے ختم دیا کی طرح

علا اسلام کی طرح فوت ہوئے ہیں جس طرح

خدا تعالیٰ کے حکم سے تمام امور و مسائل اور

فوت ہوئے۔ آپ نے فرمایا کہ میرا جہاد ایمان

اجتہاد جماعت کی خدمت
 جلسہ سالانہ میں شمولیت کیلئے درمندانہ ایل

محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ

ہوں اور وہ ان برکات کو حاصل کریں جو اس جلسہ سے مخصوص ہیں اور
 دوسری طرف احمدیت سے عطا ہونے والے نزاہتوں اور نزاہتوں پر
 کی ذرا غور کر کے اس بات سے یقین ہو جائیں کہ وہ احمدیت کو
 مٹا سکتے ہیں۔ ان کے دلوں میں حق کا رعب بیٹھ جائے۔
 جماعت کی انہی پود کو خاص طور پر جلسہ میں شمولیت کی کوشش
 کرنی چاہیے۔ اس لئے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے لامانی بند
 کی وجہ سے اور ان پاک نفوس سے نفرت یا ب ہونے کا کم موقع
 پانے کے لحاظ سے جو بلا واسطہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دین
 تربیت میں پلے پٹھے نیز دنیا داری کے اس عام رجحان کی وجہ
 سے جو دنیا میں ہر طرف نظر آتا ہے۔ انہوں نے اتنی زیادہ ضرورت
 ہے کہ وہ اللہ اور اس کے رسول کی باتیں سننے کا کوئی بھی موقع
 ہاتھ سے نہ جانے دیں تاکہ ماہرہ برسی کا بے پناہ سیلاب جو ہر طرف
 موجزن ہے کہیں ان کے قلوب میں بھی لہر لہر نہ پیدا کر دے۔
 اس لئے میں تائین مجلس خدام الاحمدیہ سے بھی درخواست کروں گا کہ
 وہ اس بات کی منظم کوشش کریں کہ اس دفعہ کیلئے سے بہت
 بڑھ کر لوگ جلسہ میں مشاغل ہوں اور ہر فرد کو فرائض طور پر ملنے
 جس کی برکات اور جماعتی عمدہ دی کے تقاضے واضح کر کے انہیں
 جلسہ میں شمولیت پر آمادہ کریں۔

ان فوائد و برکات سے علاوہ بھی جماعتی حالات اور وقت کا تقاضا
 ہے کہ اس سال اجاب جماعت کیلئے بہت زیادہ تعداد میں اور کیلئے
 سے زیادہ صرفیت کے ساتھ اور کیلئے سے بڑھ کر خدا نیت کا جذبہ
 لے کر جلسہ میں شریک ہوں تا حد تک کوشش کا موقع ملے اور تا اجاب
 اپنے عمل سے ثابت کریں کہ ان کا مرکز سلسلہ میں آنا اور جلسہ
 میں شمولیت کرنا قسمی انسان کی خاطر نہیں۔ بلکہ محض اللہ تعالیٰ کی
 رضا کی خاطر ہے۔ اللہ تعالیٰ کی توفیق کے لئے عنایت اور اس
 کی تقصیر پر راضی ہونے کے عملی اظہار کا یہ بہت عمدہ موقع ہے۔

(باقی دیکھو صفحہ ۶)

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے واقعات
 جن میں حضور علیہ السلام کے عہدِ نبوت کا مفصل بیان فرماتے ہیں پچھلے دنوں
 التعمیر میں پچھتے رہے ہیں۔ جن اجاب نے حضور کے وہ کلمات
 طبیعت پر پڑے ہیں حضور سے ان کے دل میں یہ جذبہ پیدا ہوا
 ہوگا کہ وہ جلسہ میں شرکت کر کے اپنے لئے اور اپنے اعزہ و
 اقربا کے لئے ان برکاتوں کے سامان کریں جو اس جلسہ سے وابستہ
 ہیں اور ان دعاؤں کو حاصل کریں جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے
 جلسہ میں شریک ہونے والے مخلصین کے لئے کی ہیں

براجری جو جلسہ سالانہ میں شریک ہوئے اس بات کا
 گواہ ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی دعائیں خدا تعالیٰ کے
 حضور مقبول ہوئیں اور ہاں سے اس جلسہ کو ایسی غیر معمولی برکت
 بخشی گئی ہے اور ان ایام میں قسم کا ترشح روحانی آسمان سے
 ہوا ہے۔ جس کے نتیجے میں دلوں کے اندر ایک پاک تبدیلی
 اور گناہ سے نفرت پیدا ہو سکتی ہے اور ایمان خلب حاصل
 ہو جاتا ہے اور اللہ اور اس کے رسول کی محبت میں دلچسپی ہوا کرتی
 ہو جاتی ہے کہ اس کے نتیجے میں دنیا کی محبت سرد ہو کر خدا کے
 قرب کے حصول کی تڑپ پیدا ہو جاتی ہے۔ ہر شخص جو اس جلسہ
 میں شریک ہوتا ہے اپنے اپنے ظرف اور اپنی اپنی نیت کے
 مطابق ان برکات کو ضرور حاصل کرتا ہے اور اپنے ذوق قلب
 سے فرشتوں کا نزول جو اس بارحمت اجتماع میں ہوتا ہے جس کا
 کہنے اور کوئی بہت ہی بخت اور خفی انسان ہوتا ہوگا جو
 یہاں سے خالی ہاتھ لے لے اور دولت ایمان سے اپنی جھولن
 نہ پھیرے۔

ایمان و یقین کو تازہ کرنے اور بڑھانے کے ہر تدریجی
 سے قائم رہنا اللہ تعالیٰ کے احسانوں کی انتہائی کی قدرتی
 ہے۔ اس لئے اب جبکہ ہمارا جلسہ قریب آ رہا ہے۔ میں سب
 اجاب جماعت سے درخواست کروں گا کہ وہ دنیا کا ہر جگہ کے بھی
 جو درجہ جلسہ میں شریک ہوں۔ تا ایک طرف ان کے ایمان تازہ

اجتہاد جماعت کی خدمت
 جلسہ سالانہ میں شمولیت کیلئے درمندانہ ایل
 محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ

از سر نو عہد کریں

ہر احمدی اس لئے احمدی ہے کہ وہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیروی
تجدید و اجیائے دین کے لئے کھڑا ہوا ہے۔ اس نے ہجرت کے لمحہ میں یہ عہد کیا ہے کہ

میں دین کو دنیا پر مقدم رکھوں گا

یہ ہر احمدی کا عہد ہے۔ اور یہ ایک مومن کا عہد ہے۔ ہونہیں سکتا کہ دنیا پھر
جاتے اور ایک مومن کا عہد قائم نہ رہے ایک احمدی ایک مومن کا عہد قطب کی
لاٹھ ہے نہیں۔ گوہ ہمالہ ہے۔ انہیں وہ قطب تارا ہے جو لاکھوں کروڑوں سالوں
سے ایک سمت ایک بلندی پر اور ایک ہی زاویہ پر چمک رہا ہے۔ دنیا میں کروڑوں
ٹوکان آئے۔ کروڑوں گزشتہ آئیں۔ کروڑوں انقلاب رونما ہوئے مگر
قطب تارا اسی جگہ پر قائم ہے۔ دوسرے ستارے اور سیارے میدان فلک
میں گدال رہے۔ جب سے دنیا بنی ہے خدا جانے اب تک کتنے چکر کھانچے
ہیں مگر قطب تارا اپنی جگہ سے نہیں ہٹا۔

یہ ہے ایک احمدی ایک مومن کا عہد۔ دنیا میں ہزاروں لاکھوں کروڑوں
انقلاب آجائیں مگر ایک مومن نے جو عہد باندھا ہے وہ جینٹل نہیں کھاتا۔

الغرض ہر احمدی نے ہجرت کے وقت یہ عہد کیا کہ

”میں دین کو دنیا پر مقدم رکھوں گا“

کیا آپ کو یہ عہد بھول گیا ہے؟ یہ کس طرح ہو سکتا ہے۔ ایک احمدی اپنا کیا ہوا
عہد کس طرح بھول سکتا ہے؟ اگر آپ نہیں بھولے تو پھر یاد کیجئے آپ نے
سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کے ساتھ یہ بھی
عہد کیا ہوا ہے کہ

میں سادہ زندگی گزاروں گا

آپ نے ضرور یہ عہد کیا ہوا ہے۔ ضرور کیا ہوا ہے ورنہ آپ احمدی
کس طرح کہلا سکتے ہیں۔ جب آپ نے یہ عہد کیا ہے کہ

میں دین کو دنیا پر مقدم رکھوں گا

تو گویا آپ نے اسی عہد میں یہ عہد بھی کیا ہے کہ
میں سادہ زندگی گزاروں گا

کیونکہ دین کو دنیا پر مقدم رکھنے کا مطلب یہی ہے کہ آپ اپنا دنیاوی زندگی
سادہ بنائیں گے۔ آپ کھانا کھائیں گے تو اس خیال سے کہ آپ کے کھانے
سے دین کو مدد دینے آپ پانی پئیں گے تو اس خیال سے کہ آپ کے پانی پینے
سے دین کو مدد آپ کیڑے پئیں گے تو اس خیال سے کہ آپ کے لباس
سے دین کو مدد ملے۔ کیونکہ دین کو دنیا پر مقدم رکھنے کے یہی معنی ہیں کہ
آپ کے تمام اعمال جو آپ کی دنیاوی زندگی قائم رکھنے کے لئے ضروری ہیں
اس حد سے نہ بڑھیں جس سے آپ اپنی زندگی قائم رکھ سکیں اور دین
کے لئے قوت حاصل کریں۔ دوسرے لفظوں میں یہ کہ آپ اپنی ذات پر

کم سے کم خرچ کریں۔ صرف اتنا خرچ کریں کہ اس سے آپ باوقار
اور غیر متنازعہ زندگی گزار سکیں۔

سادہ زندگی سے یہ مطلب نہیں کہ آپ خواہ مخواہ مفکھہ خیز لباس
پہنیں یا تارک الدنیا لوگوں کی طرح کھائیں بیٹیں۔ زیادہ سے زیادہ کمائی نہ
کریں اور چھوٹی تناعت کو ہی اپنا اوٹھنا اور بچھونا بنالیں۔ یہ سادہ زندگی
کا منہ چرانا ہے۔ سادہ زندگی اسلام کی زندگی یہ ہے کہ ہم اپنی ذات پر کچھ
خرچ کرنے سے پیشتر یہ سوچیں کہ کیا اس خرچ کے بغیر ہم اپنے طبقہ
میں معزز اور باوقار میل جول کر سکتے ہوں۔ کیا میں اسلامی شہارے کے مطابق
ہمان نوازی کر سکتا ہوں۔ کیا میں اسلامی نقطہ نظر سے اللہ تعالیٰ کا
ایک شکر گزار بندہ نظر آ سکتا ہوں۔ کیا میں جو فلاں چیز یا سامان خرید
رہا ہوں میری حیثیت سے مطابقت رکھتا ہے یا نہیں۔ کیا میں اپنی حیثیت
کو قائم رکھتے ہوئے یہ روپیہ فی سبیل اللہ خرچ کر سکتا ہوں؟

سادہ زندگی یہ نہیں ہے کہ خواہ مخواہ رو رہو بلکہ سادہ زندگی یہ ضرور ہے
کہ فضول خرچیوں سے اپنا ہاتھ روک لو۔ سادہ تو وہ مفہم غذا استعمال کرو۔ سادہ
بیچتے ہوئے لباس زیب تن کرو۔ الغرض جہاں تک ہو سکے روپیہ بچا کر کار خیر
کے لئے دو۔ زیادہ سے زیادہ کماد اور زیادہ سے زیادہ دین کے لئے خرچ
کرو۔ لیکن مبرزین میں سے نہ بنو۔ مثلاً سینما دیکھنا کہاں کی ضرورت ہے۔ خاص کر
آج کل جو کچھ سینما میں دکھایا جاتا ہے اسلام میں اس کو دیکھنا سخت گناہ میں داخل ہے
اس سے بچنا ہر بچہ جوان اور مرد عورت احمدی کا فرض ہے۔

سادہ خوراک کا یہ مطلب تو نہیں ہے کہ دن رات بس دال روٹی کھاؤ اور گوشت
کبھی نہ کھاؤ۔ البتہ اس کا یہ مطلب ضرور ہے کہ ایک وقت میں صرف ایک سالن استعمال
کرو یہ نہیں کہ کباب الگ ہوں۔ سبزی گوشت الگ ہو اور مرغی بھی روٹل کئے ہوئے پتوڑا
پر ضرور دوں اور گھی کا بے تحاشا استعمال ہو یہ سب فضول خرچی ہے خواہ آپ کتنے بھلا
دو متند ہیں آپ کو سوچنا چاہئے کہ اس طرح آپ قوم کا روپیہ ضائع کر رہے ہیں۔ اور آپ کو
بھی صحت کے لحاظ سے کوئی فائدہ نہیں۔

لباس خدا کی بناہ آج کل جو طوفان بدیہی کیڑوں کے بارے میں پرلہاسہ دہشت شرمناک ہے
خاص کر عورتوں کا لباس سخت فضول خرچی کا مظاہرہ کر رہا ہے۔ سچی بات تو یہ ہے کہ جب تک ہمارا
عورتیں لباس کے بارے میں کسی حد کے اندر نہ آئیگی۔ لباس ہی سادہ زندگی کو قائم نہیں کیا جا سکتا۔
جس طرح فقرا میں مرد فضول خرچ واقعہ ہوئے ہیں اسی طرح عورتوں کا لباس بھی سخت فضول خرچ ہوتی ہیں
مردوں اور عورتوں دونوں کو چاہئے کہ اپنے اپنے فرائض کو سمجھیں۔

خدا تعالیٰ کے فضل سے احمدیوں کو زیادہ سمجھانے کی ضرورت نہیں کیونکہ احمدی نظرۃ الہی باذن سے
بچنے کے عادی ہیں وہ جانتے ہیں کہ وہ دین کو دنیا پر مقدم کرنے کا عہد کر چکے ہوئے ہیں۔ وہ جانتے
ہیں کہ انہیں فضول پیر خرچنے کی توفیق ہی نہیں۔ انکے پیسہ پر اللہ کی ہر نیت ہے فضول خرچی ہے
ان کا دل تھرتھراتا ہے جو لوگ بچوں کا پیٹ کاٹ کر چندے دینے کے عادی ہیں وہ فضول خرچ
ہو ہی کس طرح سکتے ہیں؟

جلسہ سالانہ آ رہا ہے۔ ہر ایک کا ہمت سا خرچ اٹھے گا تاہم خوراک کے لئے بلکہ کو نام و نمود کا
موقف نہ بنانا۔ محض نمائش کے لئے ریشم اور دلنیاں کے کپڑے نہ سلوانا۔ یہ اپنے عہد کی عداوت ہے
ہے۔ یہ بد عہد ہے۔ سادہ زندگی کا عہد بھول گئے ہیں تو آج از سر نو پھر عہد کرو کہ میں
(۱) ایک سالن استعمال کروں گا۔ (۲) سینما کبھی نہیں دیکھوں گا (۳) لباس سادہ
پہنوں گا (۴) نمائش وغیرہ کے لئے قیمتی سامان نہیں بزاؤں گا۔
اس طرح پھر ایک مومن کا عہد دہراؤ اور اس پر قائم رہو۔

مجلس تحریک قرآن (حمید آباد کن) کا

رسالہ ترجمان القرآن اور مولوی صاحب

انضم کر مولوی دوست محمد صاحب شاہد

(۲)

نیز لکھا۔

”قرآن انصاف دماغی اور ذہنی اور روحانی انقلاب ہے۔“
بے اعتدالی ہے الٰہیت فی خنزیری ظاہر باطنی طور پر ایک دوسرے کے حقوق کی پالی کی جگہ کرتا ہے۔ اس لئے وہی عالمگیر بھی ہو سکتا ہے۔ اور یہ انداز قابل قبول بھی (ایضاً ص ۱۰)

اس مجلس کے ارکان جو قرآنی اعتبار کے نفاذ کے لئے جو یک سیاسی جدوجہد کی بجائے فاضل ذہنی اور روحانی اور دماغی قوتوں کو بروئے کار لانے کا قصد کے لئے تھے۔ اس لئے انہوں نے ترجمان القرآن درمضان المبارک ۱۹۶۲ء مطبوعہ: دسمبر ۱۹۶۲ء میں اعلان کیا کہ ”شب قدر میں فضائل قرآن پر وعظ ہوں اور دعا مانگی جسے کہ مسلمانوں میں ایسے افراد پیدا ہو جائیں جو قرآن مجید کی تعلیم منی مطلب کے ساتھ عام اور رائج کرنے کے لئے وقف ہوں اور علم و ہوش مسلمان قرآن کے نفاذ اور حکومت الٰہی کے قیام کے خواستگار ہوں۔“ (مش)

یہ تھا مجلس تحریک قرآن مجید کے قیام اور ترجمان القرآن کے اجرا کا پس منظر۔ جماعت اسلامی پاکستان کے موجودہ امیر جناب سید ابوالاعلیٰ صاحب مولانا جلالی نے ۱۹۶۲ء میں دہلی سے حمید آباد آئے تو ان کا رابطہ میری اس مجلس سے قائم ہو گیا۔ ان دنوں آپ دکن کی آریج اور نظام الملک آصف ماہ اول کی سیرت لکھ رہے تھے اور جامعہ عثمانیہ کے لئے بعض کتابوں کا ترجمہ بھی آپ کے زیر نظر تھا۔ خود نوشتہ نوائج جناب ابوالاعلیٰ صاحب مولانا جلالی نے ۱۹۶۲ء میں لکھا تھا کہ مولانا جلالی صاحب جو تھیں قبل انہیں اخبار ”آج“ میں ”مسلم اور اجماعہ ڈبلی، کی کا بیاد ارت کر چکے تھے اور کسی کئی میں ”دشمن دولت آصفیہ حکومت برطانیہ“ تاریخ آل بلوچ وغیرہ لکھ چکے تھے اور آپ کی خرید و انتہا کا عام

چرا تھا۔ اس لئے ترجمان القرآن کی لکھنؤ کے لئے مجلس کی نظر انتخاب آپ پر پڑی اور انہوں نے مجلس کی تحریک قرآن مجید کے لئے جم ۲۵۰ روپے مطابقت اپریل ۱۹۶۲ء میں سنبھال لیا۔ پھر اس کے بعد ایڈیٹر جناب ابو محمد صاحب نے ذی الحجہ ۱۹۶۲ء (مطابق مارچ ۱۹۶۲ء) کے پرچم میں یہ اطلاع دی کہ ترجمان القرآن کی تصفیر اول شتہ ہی ختم ہوئی۔ اگر خدا کو منظور ہے تو آئندہ ماہ اس کا انتظام مولانا ابوالاعلیٰ مولانا صاحب ایڈیٹر الجمعیہ کو سپرد کی جائے گا۔ سائز بھی بدلا جائے گا۔“ (ص ۶)

اس اطلاع کے مطابق اگلے ماہ ترجمان القرآن کا رسالہ جناب ابوالاعلیٰ صاحب مولانا کی ادارت میں لیکن شروع ہوا گو ابتدا میں اس کے مطالب و نامتبر بہ طور مولوی محمد مصعب ہی رہے۔ اور یہی تفصیلات سے واضح طور پر یہ اختلافات ہوتے ہیں کہ

اول۔ رسالہ ترجمان القرآن کے بانی جناب مولانا صاحب انہیں ہیں بلکہ مجلس تحریک قرآن مجید کا ام ادارہ جو قرآنی علوم کی اشاعت کے لئے پہلے سے قائم شدہ تھا۔ اس کا موسس بھی تھا اور سرپرست بھی۔
دو۔ ”مجلس تحریک قرآن مجید“ کے مقصد دہے جماعت اسلامی کی اصطلاح میں قیام تھا چاہئے جماعت احمدیہ کی تنظیم و مرکزیت کے مداح تھے اور دہلی سے آ کر وہاں تھے کہ وہ سب توں کی اس مثالی جماعت کے اسلامی نظام عمل پر جیتا دیکھیں۔
سوم۔ یہ مجلس خالصتہً ایک دینی اخلاقی اور روحانی تحریک کو لیکر اٹھی تھی اور اس کے پیش نظر سیاسی کاموں سے اپنے دامن کو بچا کر صرف اور صرف قرآنی تعلیمات کی اشاعت و ترویج کا پروگرام تھا۔ اگر جماعت احمدیہ کے نصیب الٰہین کے مطابق ہے۔
معلوم ہوتا ہے کہ اگر ان کی مالی اور اخلاقی امداد تو جاری رہی اور ریاست حمید آباد

کی سرکاری امانت سے بھی یہ رسالہ برابر نوازا جاتا رہا۔ پھر اس رسالہ کی پالیسی اور مقاصد پر روشنی دینے مجلس کا کوئی عمل دخل نہ رہا۔ اور رسالہ پر اس کی بالادستی ختم ہو گئی۔ اور یہ رسالہ قرآن مجید کی مجلس نے خود مولانا صاحب کے ذاتی نظریات کا ترجمان اور علمبردار بن گیا۔ سچے کہ جناب مولانا صاحب نے جب حمید آباد سے سابق پنجاب میں منتقل ہوئے۔ تو مولانا آزاد کی طبیعت نے ایسے پن لکھا یا کہ وہ تحریک جو مجلس کے دردمند دل رکھنے والوں نے ہزاروں اربابوں کے لئے چل کر روحانی بنیادوں پر قائم کی تھی۔ بالآخر اشتراکیت اور قاسم اور دوسری لائبریری کی نظموں کی راہ پر جا پونجی۔ چنانچہ جناب مولانا صاحب کے قلم سے یہاں تک نکلا کہ

”اس (اسلامی نظام) ذمیت کا شہادت ظاہر ہے کہ اپنے عمل کے دائرہ کو محدود نہیں کر سکتا۔ یہ ہمہ گیر اور کٹاؤٹھٹ ہے۔ اس کا دائرہ عمل پوری انسانی زندگی کو محیط ہے۔ یہ تمدن کے ہر شعبہ کو مخصوص اخلاقی نظریہ اور مصلحتی پروگرام کے مطابق ڈھالنا چاہتا ہے۔ اس کے مقابلہ میں کوئی شخص اپنے کسی معاملہ کو پرائیویٹ اور شخصی personal نہیں کر سکتا۔ اس لحاظ سے یہ اشتراکیت فاشی اور اشتراکی حکومتوں سے ایک گونہ مماثلت رکھتا ہے۔“ (د اسلام کا نظریہ سیاسی از مولانا صاحب جملہ علوم اسلام)

دسمبر ۱۹۶۲ء
مجلس کے ارکان تو قرآنی اعتبار کے ذریعے دیکھنے پر وہ پردہ پر اسلام قائم کرنا چاہتے تھے۔ جسے خود نمبر خدا حضرت محمد مصطفیٰ سے اللہ علیہ وآلہ وسلم نے پیش فرمایا اور جس کا ماڈل حضور کی قوت قدس سے خلفائے راشدین کے ہمہ گیر تھا ہے۔ یہ مرکزی جگہ جماعت اسلامی کی طرف سے تاریخ اسلام کی حمایت میں یہ خوبی نظر یہ شاہد ہوا کہ۔

”اسلامی جماعت کا سیاسی نظام صرف ظاہر میں اسلام سے ہی بحث کرنا ہے۔ اور اس کے لئے بحث کر سکتا ہے۔ اس وجہ سے اس کے اندر جس کے آپ نے دینی خلافت اور انارکریزٹک کے لئے صحیح نشانی لگائی ہے۔“ (شہرت کے حقوق مجتہد جماعت اسلامی)

اس خلافت اور انارکریزٹک کا عملی مظاہرہ کرتے ہوئے جناب مولانا صاحب نے ”قادیانی مسئلہ“ لکھا اور ملک میں فتنہ و فساد کو اور زیادہ بڑھا دیا۔ ان اس وقت اگر کوئی ”مکملہ خیر“ ان کے شرابہ قلم سے براہ ہوا۔ تو وہ صرف یہ تھا کہ تین یا تین لوگوں کی ایک کثیر تعداد ایسی تک اس کی محبت و عقیدت کی قابل نہیں ہو سکتی ہے۔ اور پنجاب و بہار لیور کے اس دوسرے علاقوں خصوصاً بنگال میں ایسی حکام ان اس جی پوری طرح اس وزن محسوس نہیں کر رہے ہیں۔“ (قادیانی مسئلہ ص ۱۰)

قوری ضرورت

— محترم صاحبزادے، ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب جیت میڈیکل آفیسر فضل عمر ہسپتال ریلوے ہسپتال میں لیڈی ڈاکٹر کی قوری ضرورت ہے۔ لیڈی ڈاکٹر کا منظور شدہ گریڈ ۸۵۰-۲۵-۱۵۰-۲۵-۵۰-۲۰-۳۰۰ ہے۔ ۱۵۰ روپے پر پینشن ملاؤں اور مکان قریب مکان کو گریڈ ۲۵ روپے ملے گا۔ یہ گریڈ گورنمنٹ میڈیکل سروس میں ہے۔ کے مطابق بیکچر زیادہ ہے۔ لہذا ہماری احمدی لیڈی ڈاکٹروں کو خوری اس طرف توجہ کرنی چاہئے۔ خاکہ نے اس کا اعلان پیسے میں کی ہے کہ ہے۔ لکھنؤ اور ہارنہی احمدی لیڈی ڈاکٹر کے متعلق حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ نے کئی بار دریافت فرمایا ہے۔ کہ لیڈی ڈاکٹر کیوں نہیں آتی بلکہ حضور نے تو کہا کہ وہ یہ بھی فرمایا تھا کہ اگر احمدی نہیں آتی تو بے شک میں اس کے لئے یہ اعلان ہونا کی طرف سے یقیناً مارا ہوگا اور بیچ کا اعلان ہے۔ اور ہماری احمدی لیڈی ڈاکٹروں کو ان کے دالین اور آخر بار کو اپنے ایمان کی فکر کرنی چاہئے۔ اگر عین مشنری لیڈی ڈاکٹر قرآنی کے اس سے بہت تھیل تو انہوں پر مشن ہسپتالوں میں کام کر رہی ہیں تو ہماری احمدی لیڈی ڈاکٹر کو تو بہت زیادہ ایمان اور اخلاص کا نمونہ دیکھا جا چکے ہیں۔ لہذا ہمیں اس کے بارے میں برعکس ہے۔

پھر کامیابی کے امکانات قوی ہو جائیں گے
خانا اللہ وانا اللیہ راجعون۔
یہ ہے "روداد جماعت اسلامی" کا
ایک خفیہ ورق جسے جماعت اسلامی کی طرف
سے آج تک عوام کی نظروں سے دہرہ دہرہ
اوجھل رکھا گیا ہے۔ جماعت اسلامی کے
"صالح" اراکان جو کھتان حق کی "اعلیٰ صاحبیت"
سے پاؤں کی طرح ہر درجہ اور پیمانہ اصل حقانیت بدل
کر یہ پراسپیکٹو کر رہے ہیں کہ ترجمان القرآن
کا اجساد جناب مودودی صاحب کے ہاتھوں
بڑھا۔ ملاحظہ ہو "مکاتیب زندان" ص ۱۰
شائع کردہ مکتبہ پراخ راہ کراچی ایف
"ترجمان القرآن" فروری ۱۹۵۲ء ص ۱۰
حدیث ہے کہ ان حضرات کے قتل کا جادو ملک
کے بعض مقتدر طبقوں پر بھی چل گیا ہے
اور وہ بھی بے محابا غیر شعوری طور پر یہی
کئے جا رہے ہیں کہ "ترجمان القرآن"
کے جاری کرنے کا سہرا مولانا ابوالاعلیٰ
صاحب مودودی کے سر ہے (ملاحظہ ہو
"مولانا مودودی کی تحریک اسلامی"
ص ۱۰ شائع کردہ سندھ ساگر گادی
لاہور) خود جناب سید ابوالاعلیٰ صاحب
مودودی کی پوزیشن اس بارے میں یہ ہے
کہ وہ ان کی آکٹھوں کے سامنے یہ ضلالت
حقیقت اور ضلالت واقعہ بات برسر
سے دہرائی جا رہی ہے مگر اپنی "تحریک اسلامی"
کا جہرم کھل جانے کی وجہ سے ان پر خاموشی کا
علم طاری ہے۔ اس سے بڑھ کر یہ کہ جب
وہ اپنی سوانح لکھتے ہیں تو ان کا قلم "ترجمان القرآن"
سے وابستگی کے اصل واقعہ پر آکر کڑ جاتا
ہے۔ اور وہ چپکے سے آگے چلے جاتے ہیں۔

پیش کشیوں کے متعلق ضروری اعلان

حسب ان اہل بھی جس لاندہ کے
موقر پر انشاء اللہ العزیز راویسٹری
بھنگ۔ لاہور۔ نارووال اور پانکوت
سے پیش کشیوں کا ڈیل رولہ آئیں گی۔ مفصل
پر وگرام انشاء اللہ جلد ہی شائع کر دیا
جائے گا۔
احباب جماعت سے درخواست ہے
کہ وہ ان پیش کشیوں کے ذریعہ ہی سفر
کریں کیونکہ کارڈوں کا سفر آرام دہ اور سہل
ہوتا ہے۔ اسی طرح سے اگر احباب ان سے
کما حقہ فائدہ نہ اٹھائیں گے تو آئندہ سال
ان کے حصول میں دقت ہوگی۔ امید ہے کہ اس
جماعت اپنی ذمہ داری کو سمجھتے ہوئے پورا توجہ فرمائیں گے۔
ناظم استقبالیہ جس لاندہ۔ رولہ

ہماری والدہ کی وفات پر احباب جماعت کا شکر

(محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب سلمہ اللہ تم)

ہماری والدہ مرحومہ عزیزہ بیگم صاحبہ
جماعت وسیم کے نام سے جماعت میں معروف
تجربوں کی وفات مورخہ ۱۵ اور ۶ دسمبر کی
درمیانی شب بوقت ۶ بجے شام ہوئی۔ انا اللہ
وانا اللیہ راجعون۔
خاک رلونت وفات قادیان میں تھا
مجھے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے پرائیوٹ
سیکرٹری نے بذریعہ فون اطلاع پہنچانے کی
کوشش کی لیکن انہیں لائن کی خرابی کا پتہ لگ گیا
دوسری طرف لاہور سے میرے خالو جان مخرم
شیخ بشیر احمد صاحب بھی فون کے ذریعہ
اطلاع پہنچانے کی کوشش فرما رہے تھے۔ چنانچہ
محضی اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس کا انتظام
ہو گیا اور خاک رنے قادیان پولیس چوکی
میں جا کر رات سوا بجے پاکستانی وقت
کے مطابق اس عظیم صدمہ پہنچانے والی خبر
کو سنا۔ تقوڑی ویرجہ محکمہ پرائیوٹ کرڈ
صاحب کافون بھی وہیں موصول ہو گیا۔
یہ اللہ تعالیٰ کا فضل و احسان ہے
کہ میرے پاس پاسپورٹ بھی موجود تھا
اور وہ ابھی رجا پور خاک ر۔ دسمبر ۱۹۶۲ء
بجے صبح پانچ بجے قادیان سے روانہ ہو کر
خریبا سڑے بارہ بجے جوہر ٹھوڑی دیو
قبل رولہ پہنچ گیا اور مجھے اپنی والدہ مرحومہ
کی آخری زیارت اور ان کے جنازہ اور
تہذیب میں شمولیت کی توفیق ملی گئی۔ اور
یہ سب عین میری والدہ مرحومہ کے بتلائے
ہوئے کے مطابق ہوا تفصیل اس کی یہ

انہیں کئی سال سے والدہ مرحومہ کی مشاہدہ
خدمت کی سعادت ملتی رہی۔ اور یہی یقین
رکھتے ہوں کہ ایسی خدمت اللہ تعالیٰ کے
حضور مقبول ہوگی۔ مجھے ان کی اس
خوش بختی پر رشک آتا ہے۔ خاللک
فضل اللہ بونبیتہ من یشاد۔
والدہ کی وفات سے اب عزیز
نعیم احمد جن کی ابھی تک شادی نہیں ہوئی
گھر میں اکیلے ہیں۔ یہیں احباب جماعت
سے خاص طور پر ان کے لئے دعا کی درخواست
کرتا ہوں۔

اس سال کا ایک دو دن اک پبلیر
بھی ہے کہ میری میری اور میری تینوں بچیاں
یوہ پاسپورٹ و ویزا کے ختم ہو جانے
کے میرے ساتھ رولہ نہ آسکیں۔ اس سے
قبل ہمارے عمو صاحب حضرت مرزا بشیر احمد
صاحب کی وفات پر وہ رولہ پہنچ گئی تھیں
اور خاک ر اپنے بہت ہی چارے عمو صاحب
کی آخری زیارت سے محروم رہا تھا۔ اللہ
تعالیٰ سے بوجزا قدر دان ہے امید رکھتا
ہوں کہ وہ ہمارے ان جذبات کی خرابی
کو قبول فرما کر اپنی رحمت کا سایہ ہم پر
ہمیشہ اپنے فضل و کرم سے رکھے گا۔
جو تکوین لاندہ قادیان قریب
آگیا ہے اس لئے خاک ر کوجلد واپس
جانا پڑ رہا ہے۔ یہیں احباب جماعت کا ایک
بار پھر بفریہ اخبار "فضل شکریہ" ادا
کو تا ہوں۔ انشاء اللہ بعد میں انفرادی
طور پر بھی شکر کے خطوط تحریر کر سکتے ہیں
اسخوی گذرکوشش یہ کرنا چاہتا ہوں
کہ اگر جماعت کے کسی بھائی یا بہن کا ہماری
والدہ مرحومہ کے ذمہ قرضہ واجب الادا ہو
تو تحریری طور پر معذرت میرے چھوٹے
بھائی عزیز نعیم کو اس سے مطلع فرمائیں۔
خاک کاسر
مرزا وسیم احمد
حال وار رولہ ۱۱/۱۲/۶۳

احمدیت کا روحانی اقتدار

بہت سے لوگوں کو اس کا علم ہی نہیں کہ احمدیت دنیا میں
ایک روحانی اقتدار پیدا کر رہی ہے۔ ان اسلام سے دور
لوگوں کا نام لفظ جباری کر واکر انہیں احمدیت کی ان
کامیابیوں اور کامیابیوں سے روشناس کروائیے۔
(منجرا لفضل - رولہ)

شکر یہ احباب و ذمہ داران
ہیں اپنے ان ہریان بزرگوں۔ عزیزوں
اور دوستوں کا تہ دل سے شکر گزار ہوں
جنہوں نے میرے اپریشن سے مدد فرمائی
کی کامیابی کے لئے درد دل سے نیم شبی
دعاؤں سے مجھے ممنون احسان فرمایا۔
جزاکم اللہ احسن الجزاء
المحمد للہ میں اب ہسپتال سے معتمد
ہو کر واپس رولہ آ گیا ہوں
رالم خاسار خادم
عمر قالیمن ریٹائرڈ میڈیکل افسر۔ دارالرحمت شرق رولہ
ڈس۔ ہسپتال کے لئے کسی ستنے نام خط لکھنا کارایا ہے

نیاں سچ احمد حقیقہ چھام طبع ہو کر بازار میں آگئی اور فترادازہ المصنفین کے حاصل کر لیں۔ قیامت سناٹھ چڑھے

<p>مشقوی ادماغ</p> <p>دماغی کاموں کو نول کے لئے تحفہ ایک روپیہ</p> <p>نور و لیشی</p> <p>نوجوانوں کی صحت کا محافظ پانچ روپے</p> <p>شیزول</p> <p>نوجوانوں کی بے شمار بیماریوں کی دوا چار روپے</p> <p>شہزین</p> <p>معنی صحت کی مستند پڑیاں تین روپے</p> <p>حکیم نظام جیان اینڈ سونے گوبند گولڈ</p>	<p>المبا حشر مصر</p> <p>از قلم محترم مولانا ابوالعطا رضا جالندھری</p> <p>تردید صیانت میں ٹھوس اور</p> <p>مسکت دلائل کا لاجواب مجموعہ ہے</p> <p>انگریزی ایڈیشن - سو روپیہ</p> <p>اردو ایڈیشن - دس روپے</p> <p>مسلخ کا پتہ</p> <p>ملکتیہ الفسرقان - ربوہ</p>	<p>شفایا میو ریا</p> <p>دانتوں کی صفائی اور وقت گزرنے کے لئے مفید ہے۔</p> <p>فی شیشی ۵ روپے</p> <p>نور ایڈیشن</p> <p>سین کا ٹھکانہ - دہن کا سنگار</p> <p>چہرہ کو صحت اور خوشبو بخاتا ہے</p>	<p>ربوہ کا مشہور عالم تحفہ</p> <p>نور کا حیل</p> <p>آنکھوں کی خوبصورتی اور علاج کے لئے مہیاری کا حیل جو ہر قسم میں ہونا ضروری ہے۔</p> <p>قیمت سو روپیہ</p>	<p>اکسیر صمدہ</p> <p>پیشہ دور و بدخوشی اور ہستہ کے لئے مفید ہے۔</p> <p>قیمت ۱۲ روپے سو روپیہ</p> <p>تور اطل</p> <p>بازار کو نام اور روزگار کے لئے دیکھنا ہے سبکی</p> <p>دور کا پتہ</p> <p>نور شینڈلانی دوا ترن سیر ڈی گوبند گولڈ بازار ربوہ</p> <p>قیمت ڈیڑھ روپیہ</p>
--	---	--	---	--

اعلان

اسماں بھی جلد سلاو کے موقع پر جلسہ گاہ کا بندوبست اور نونوں اور بچوں کے لئے ہر قسم کا اعلان باقاعدہ ہو گا۔ انت شاء اللہ۔ اپنی اس سے فائدہ اٹھائیں

"اقبال زمانہ دوا خوار نور دیکھیں۔ اور جگہ کے بعد بھی ہمیشہ دارالرحمت و سنی میں تشریف لائیں۔

رفیہ (اقبال سیم - دارالرحمت و سنی) ربوہ

احباب کرام! اگر ابھی تک آپ کو روپے کے کلیم اور نقایا بونٹ کے عوض ادبھی اور سلاو نہیں ملی جو حصول کے لئے ہم آپ کی امداد کرنے کے لئے تیار ہیں۔ جو رب کے لئے جو ابی نصافہ پسند کیا جائے گا۔

محمد عظیم باجوہ پشتر نائب تحصیلدار فوٹو اور بڈنگ کے دوا مال لاہور

بالمقابل شیشی (پوشل) دالسی

حیات نور

سے متعلق محترم جناب چوہدری محمد اسد اللہ خاں میر جماعت لاہور کے لئے

"آپ کی تالیف حیات نور کا اب تک کا جلسہ شدہ حصہ ۱۷۰ صفحہ پر مشتمل ہے۔ اس کے لئے آپ کے لئے اور حضرت خلیفۃ المسیح اولیٰ کے لئے بے اختیار دل سے دعا کی جاتی ہے۔ جو حالات حضرت مروج کی زندگی کے اس حصہ میں درج ہیں ان کے مطالعہ سے اللہ تعالیٰ سب امت کی ذات اور صفات پر ایمان کو ایک نئی جلیلی مادہ آپ کے لئے بھی دین بنیاد بنائے گا اور جنت سے سمورے آپ کے مومنوں کے لئے لیکن روح کا

احمدیوں کی کمپوں کی مشہور کان

شادی بیاہ

اور دیگر ضروریات کیلئے

ہر قسم کا کپڑا بار عتسا

حاصل کر نیے لئے ہمیں یاد رکھیں

میسوز پلٹان گلاٹھ ہاؤس جسب ڈ

چوک بازار ملتان شہر

۲۵۱۰

المشاہد چوہدری عمید الرحمن موبد الرحیم احمد فون

اعلانات نکاح

آج عورتوں کو سب سے زیادہ نماز جمعہ برادرم محمد احمد صاحب ولد محمد عبدالحق صاحب پر پڑھنے محمد میڈیکل سٹورٹ و رکنا نکاح ہوا۔ نامہ نسیم صاحبہ بنت مرزا آقا میر احمد صاحب بیٹے پانچ روپیہ پیسے ہر ہر کم شمس الدین صاحب میر جماعت احمدیہ بیٹے سے مسوا احمدیہ سولی کو اور گز بن پڑھا۔ احباب سے درخواست ہے کہ وہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو بابرکت فرمائے اور جو نہیں کے لئے خوشی اور راحت کا وسیع بنائے۔

(حاکم رڈ انٹر محمد نور الحق مرد سچ پتہ اور ہندو)

۱۰ - تیار دینے پر روزانہ اور سونے کا کارہ نسل گجرات میں عزیز کم چوہدری شہزادہ صاحبہ نے لے لی اور ہر کم چوہدری رحمت خان صاحب بیٹا کر مر مر نامہ زینبہ والی سول سٹورٹ مال رام مسو سٹورٹ کا شمار عزمہ کو کر کینڈر آرم صاحبہ مشیرہ عزیز کم چوہدری فتح محمد صاحب نے آت کارہ کیا ہے محترم چوہدری اسد اللہ خاں صاحب بارائشہ لا اور میر جماعت احمدیہ لاہور نے پندرہ روپیہ میں ہر پڑھیا۔ بڑگان سلاو احباب کو کم سے درخواست ہے کہ وہ رشتہ جانی کے لئے اللہ تعالیٰ دین و دنیا کے معاملے میں ہر وجہ بابرکت بنائے۔ دعا کا مفکر احمدیہ شہزادہ

تربیاتی سلسلہ - سل دق کے کوڑی مرض کا بیٹھیر علاج دیگر تمام علاجوں کے ازالہ کا میاب

دوا قیمت ایک ماہ چھ روپے

دوا خانہ خدیجہ سنی ربوہ

